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Альянс цивілізацій ООН бореться з
розпалюванням ненависті



 

Поділіться статтею

Близько 2500 гостей з понад 120 країн з‘їхалися до столиці Азербайджану – міста Баку, розташованого на західному узбережжі Каспійського моря.
Голови держав та урядів, а також релігійні та громадські діячі прибули сюди, щоб взяти участь у сьомому засіданні Глобального форуму Альянсу
цивілізацій ООН (UNAOC), політичної ініціативи, створеної для заохочення діалогу між різними культурами.

На тлі зростання радикалізації та брутального екстремізму, зокрема терактів у Парижі та Брюсселі, а також і війни у Сирії, організатори сьомого
форуму вирішили зосередитися на темі боротьби з розпалюванням ненависті і запобігання насильству.

ЖанПоль Лаборд, виконавчий директор антитерористичного комітету ООН:

“Розпалювання ненависті поширюється через засоби масової інформації, через Інтернет. Ось чому так важливо об‘єднати всі цивілізації, щоб
показати, в першу чергу, що мова ненависті не може бути пов‘язана з релігією. Тут йдеться про жорстокість”.

Чиновники і активісти кажуть: ті, хто використовує мову ненависті, аби спровокувати конфлікти в ім‘я релігії і радикалізації молоді, на жаль, мають
усі необхідні інструменти. Терористичні групи мають значну присутність і багато послідовників у Facebook. І оскільки це одна із трьох найбільш
відвідуваних неповнолітніми людьми мереж, то її легко використовувати для просування насильства і вербування людей.

Жолен Жерар, Науковий співробітник і директор Міжнародного центру з досліджень політичного насильства і тероризму:

“Екстремістські угруповання як ІДІЛ, так звана Ісламська Держава, роблять знімки і відео. Вони не лише пропагують ці ідеї, але і заохочують людей
до насильства. Вони навіть вчать, як здійснювати теракти, як збирати бомби і пристрої. Все це явно свідчить про тенденцію переходу до
підбурювання, і з цим, безумовно, потрібно боротися”.

Однак, заклики до ненависті поширюються не лише у соціальних мережах. На тлі постійного зростання потоку біженців деякі традиційні ЗМІ також
відіграють свою роль у пропагуванні антиіммігрантської риторики, ненавмисно іноді змальовуючи мігрантів у негативний спосіб. Це також має свої
наслідки, мігрантам дедалі складніше інтегруватися в нове суспільство.

Нассір Абдулазіз АльНассер, Вищий представник ООН з Альянсу цивілізацій:

“Ми бачимо потік мігрантів, що прибувають із Сирії. Медіа відіграють дуже негативну роль, кажуть, що ці біженці становлять загрозу для миру та
безпеки, загрозу для економіки. Але всі ми знаємо – вони просто жертви диктатури”.

Учасники Форуму розуміють, що протистояти розпалюванню ненависті в ЗМІ дуже складно, як і у соціальних мережах. Адже лише Facebook має
понад 1,5 мільярда активних користувачів щомісяця. Серед можливих рішень: забезпечити дотримання законів, які забороняють розпалювання
ненависті, запровадити зустрічну антипропаганду і змусити онлайнсервіси встановити жорсткі обмеження на контент.
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Кемаль Ільтер, вчений, Університет Північної Кароліни:

“Під час досліджень закликів до ненависті та облікових записів, де вони поширюються, ми виявили багато анонімних та фальшивих акаунтів. Онлайн
сервіси можуть вдатися до механізмів дуже жорсткого контролю, щоб зупинити ці облікові записи у соціальних мережах. Це поперше, а подруге,
наші діти, наші учні повинні дізнатися, що таке соціальні мережі, які їхні переваги, і які можуть бути шкідливі наслідки”.

Форум в Баку не перший подібний захід, присвячений боротьбі з розпалюванням ненависті і насильства. Торік у грудні на цю тему Організація
Об‘єднаних Націй скликала симпозіум у НьюЙорку.

Марія Коренюк, кореспондент euronews:

“По завершенні циклу форумів організатори планують опублікувати посібник англійською, іспанською, французькою та арабською мовами. У ньому
детально розпишуть, як уникати та як протидіяти ненависті і закликам до екстремізму у медіа”.
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